



UNIVERSITETI "KADRI ZEKA" UNIVERSITY
Adresa Rr. Zija Shemsiu pn, 60000 Gjilan, Republika e Kosovës
www.uni-gjilan.net

FAKULTETI I EDUKIMIT

Duke u bazuar në Rregulloren mbi procedurat e angazhimit të bashkëpunëtorëve të jashtëm-me honorar në Universitetin "Kadri Zeka" në Gjilan, të datës 1.9.2018, si dhe në bazë të konkursit për angazhimin e personelit akademik nën Universitetin "Kadri Zeka", në Gjilan, për semestrin dimëror dhe atë veror, të vitit akademik 2019-2020, Komisioni vlerësues i Fakultetit të Edukimit, në përbërje, Prof. Ass. Dr. Nevrije Bislimi-Ismaili, kryetare, si dhe anëtarët Prof. Ass. Dr. Merxhan Avdyli dhe Prof. Ass. Dr. Bashkim Dalipi, më 25.9.2019, shpall rezultatet si në tabelën e mëposhtme.

Pozitat	Kandidatët	Vlerësimet
Një mësimdhënës/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët <ul style="list-style-type: none">Shkrim akademik (O)Lëndët e letërsisë	Fitim Veliu Metush Sylejmani	Për shkak të përmbushjes së normës me mësimdhënësit e rregullt, për këtë vend nuk do të angazhohet asnjëri nga kandidatët. Pavarësisht kësaj asnjëri nga kandidatët nuk i plotëson kushtet e konkursit.
Një asistentë/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët <ul style="list-style-type: none">Lojërat gjuhësore në të mësuarit e gjuhës shqipe (O) PFSintaksë e gjuhës shqipe (O) FMetodologji e gjuhës shqipe(O) PFNjohuri për gjuhën-fonetikë me fonologji (O) FMorfologji e gjuhës shqipe (O) FGjuhë shqipe (O) PFMetodologji e gjuhës shqipe(O) F	Liridona Mehmeti Rinor Matoshi Faton Krasniqi Melihate Zeqiri	Komisioni ka vendosur që në këto lëndë asistente të angazhohet Msc. LIRIDONA MEHMETI. Ndonëse të gjithë kandidatët i plotësojnë kushtet e konkursit, komisioni ka vendosur për angazhimin e Msc. Liridona Mehmeti, e cila ka notën mesatare më të lartë sesa kandidatët e tjerë. Po kështu, e njëjta ka përparësi ndaj kandidatëve të tjerë edhe për shkak të nenit 7 Statutit të UKZ-së.
Dy asistentë/e, njëri për semestrin dimëror dhe veror dhe tjetri vetëm për semestrin dimëror për lëndët <ul style="list-style-type: none">Lexim dhe interpretim letrar (O) PFShkrim akademik (O) PFLojërat skenike në të mësuarit e gjuhës shqipe (Z) PFStrategjitë dhe metodat e shkrim leximit (Z) PFEdukata estetike (Z) PFShkrim akademik (O) F	Flamur Maloku Rina Rasimi Fitim Veliu Avni Rudaku	Komisioni ka vendosur që në këto lëndë asistent për semestrin dimëror dhe atë veror të angazhohet Msc. FLAMUR MALOKU, ndërsa për asistente vetëm për semestrin dimëror të angazhohet Msc. RINA RASIMI. Komisioni ka pasur parasysh edhe performancën e angazhuar edhe më herët, ndërkaq në rastin e Msc. Rina Rasimi është zbatuar edhe dispozita e nenit 7 të Statutit të UKZ-së.

<ul style="list-style-type: none"> • Strategjitë dhe metodat e shkrim leximit (Z) F • Metodologji e leximit letrar (Z) • Histori e letërsisë kombëtare (O) • Letërsi për fëmijë (O) PF • Edukimi dhe mediat (Z) PF • Dramatizimi dhe shfaqjet me kukulla (O) PF • Etnologji me letërsi popullore (Z) PF • Letërsi për fëmijë (O) F • Edukimi dhe mediat (Z) F • Etnologji me letërsi popullore (Z) F • Dramatizmi dhe shfaqjet me kukulla (Z) F 		
<p>Tre asistentë/e për semestrin dimëror dhe veror (njeri vetëm për semestrin dimëror) për lëndët</p> <ul style="list-style-type: none"> • Familja dhe edukimi parashkollor (Z) • Shkathtësitë e komunikimit me fëmijën (Z) • Vështirësitë në të nxënit (Z) • Tendencat bashkëkohore në arsim (Z) • Vlerësimi në fëmijërinë e hershme (Z) • Shkathtësitë e komunikimit me fëmijë (Z) • Shkolla dhe komuniteti (Z) • Menaxhimi i klasës dhe disiplina (Z) • Standardet e edukimit në fëmijërinë e hershme (Z) • Familja dhe edukimi parashkollor (Z) • Menaxhimi i klasës dhe disiplina (Z) • Arsimi gjatë gjithë jetës (Z) • Zhvillimi i kurrikulave (Z) • Puna me fëmijët e talentuar (Z) • Tendencat bashkëkohore në arsim (Z) • Vështirësitë në të nxënit (Z) • Teori e mësimi (O) 	<p>Mevlyde Syla Merita Zejnullahu Sevdije Sadiku Ramize Mellova Samir Berisha</p>	<p>Komisioni ka vendosur që në këto lëndë asistente të angazhohet kandidatja Msc. MEVLYDE SYLA, sepse është e vetmja që i plotëson kushtet e konkursit.</p>
<p>Një asistent/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bazat e shkencave natyrore me metodologji (O) • Edukimi mjedisor (O) • Fëmijët dhe mësimi në natyrë (Z) • Bazat e shkencave natyrore me metodologji (O) • Edukimi mjedisor (O) • Fëmijët dhe mësimi në natyrë (Z) 	<p>Edona Kabashi-Kastrati Agron Krasniqi Arbër Frangu Bekim Ibrahim Njomza Qerimi Edona Kabashi-Kastrati Doruntina Klllokoqi Milaim Musliu Esad Behrami Samir Berisha</p>	<p>Komisioni ka vendosur që në këto lëndë asistente për semestrin dimëror dhe atë veror të angazhohet Msc. EDONA KABASHI – KASTRATI.</p> <p>Komisioni ka vendosur që kandidatët të cilët kanë profil inxhinierik të mos angazhohen në procesin e mësimdhënies</p> <p>Po kështu, komisioni ka vlerësuar edhe performancën e angazhimeve të mëhershme në UKZ, ndërkaq në rastin e angazhimit të</p>



		Msc. Edona Kabashi-Kastrati, është zbatuar edhe dispozita e nenit 7 të Statutit të UKZ-së.
<p>Një asistent/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vizatim (Z) • Artet e bukura (Z) • Lojërat dhe lodrat (Z) • Metodologji e arteve figurative (O) • Punë dore me modelim (O) • Vizatim (Z) • Artet e bukura (Z) • Metodologji e arteve figurative (O) 	<p>Shkurte Ramushi Eshref Berisha Afërdita Hoxha Luan Shahiqi Fatmire Daku</p>	<p>Komisioni ka vendosur që në këto lëndë asistent/e të angazhohet Msc. SHKURTE RAMUSHI.</p> <p>Kandidatja Shkurte Ramushi ka notën më të lartë mesatare sesa kandidat e tjerë, ndërkaq komisioni ka pasur parasysh edhe performancën e angazhimeve të mëhershme në UKZ,</p>
<p>Një mësimdhënës/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët</p> <ul style="list-style-type: none"> • Historia e arsimit kombëtar (Z) • Histori kombëtare (O) • Historia e arsimit kombëtar (Z) • Histori kombëtare (O) • Edukatë qytetare (Z) • Bazat e shkencave shoqërore me metodologji (O) 	<p>Fehari Ramadani Faik Sahiti Bedri Muhadri Jeton Idrizi Metush Sylejmani</p>	<p>Komisioni ka vendosur që në këto lëndë për mësimdhënës të angazhohet Prof. dr. FEHARI RAMADANI.</p> <p>Prof. dr. Fehari Ramadani ka thirrjen më të lartë akademike sesa të gjithë kandidatët e tjerë. Po kështu me këtë rast komisioni ka pasur parasysh edhe performancën e angazhimit të tij të mëparshëm në UKZ.</p>
<p>Një mësimdhënës/e për ligjëratat në semestrin dimëror për lëndët</p> <ul style="list-style-type: none"> • Metodologji e edukimit fizik (O) • Metodologji e edukimit fizik (O) • Edukatë shëndetësore (Z) 	<p>Avdi Pireva Demush Bajraktari</p>	<p>Komisioni ka vendosur të mos angazhojë asnjërin kandidatë, për shkak të profileve jopërkatese të kandidatëve për këto lëndë, të fuzionuara në një vend.</p>
<p>Një asistent/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët</p> <ul style="list-style-type: none"> • Metodologji e edukimit fizik (O) • Metodologji e edukimit fizik (O) • Edukatë shëndetësore (Z) 	<p>Demush Bajraktari Artan Kryeziu</p>	<p>Komisioni ka vendosur të mos angazhojë asnjërin kandidatë, për shkak të profileve jopërkatese të kandidatëve për këto lëndë, të fuzionuara në një vend.</p>
<p>Një asistent/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët</p> <ul style="list-style-type: none"> • Historia e arsimit kombëtar (Z) • Histori kombëtare (O) • Historia e arsimit kombëtar (Z) • Histori kombëtare (O) • Edukatë qytetare (Z) • Bazat e shkencave shoqërore me metodologji (O) 	<p>Faik Sahiti Jeton Idrizi Samir Berisha Sefedin Rahimi Naim Musliu Shejnaze Gagica</p>	<p>Komisioni ka vendosur që në këto lëndë për asistent të angazhohet Dr. Sc. FAIK SAHITI.</p> <p>Dr. Sc. Faik Sahiti ka gradën më të lartë shkencore, ndërkaq komisioni ka vlerësuar edhe performancën e angazhimit të tij të mëhershëm në UKZ.</p>
<p>Një asistent/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët</p> <ul style="list-style-type: none"> • Psikologji e fëmijës (O) • Psikologji e zhvillimit të personalitetit (Z) • Psikologji e edukimit (Z) • Psikologji e lojës (Z) • Psikologji e fëmijës (O) • Psikologji e edukimit (O) • Psikologji e personalitetit (Z) 	<p>Avni Rudaku Valmira Rushiti</p>	<p>Komisioni ka vendosur që në këto lëndë për asistent të angazhohet Msc. AVNI RUDAKU.</p> <p>Msc. Avni Rudaku, i plotëson kushtet e konkursit, ndërkaq ka pasur performancën e angazhimit të tij të mëhershëm në UKZ</p>



<p>Një asistent/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët</p> <ul style="list-style-type: none"> • Gjuhë angleze I dhe II • Gjuhë angleze për mësues 	<p>Donjetë Latifaj Eglantina Bilalli Besa Jerliu Valmire Korçaj</p>	<p>Komisioni ka vendosur që në këto lëndë asistent/e të angazhohet Msc. DONJETË LATIFI. Kandidatja Msc. Donjetë Latifaj e ka notën më të lartë mesatare sesa kandidatet e tjera.</p>
<p>Dy asistentë/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lojërat matematikore • Metodologji e mësimit të matematikës për fëmijë • Metodologji e mësimit të matematikës • Metodologji e mësimit të matematikës II • Konceptet themelore matematike • Matematikë II • Matematikë I 	<p>Habib Rexhepi Lulzim Latifi Zgjim Asani Hysnije Ismajli Festim Shkodra Sadushe Agaj</p>	<p>Komisioni ka vendosur që për këto lëndë asistentë të angazhohen Msc. HABIB REXHEPI dhe Msc. LULZIM LATIFI. Komisioni ka vlerësuar se të dy kandidatët e lartpërmendur i plotësojnë kushte e konkursit dhe kanë përparësi të dukshme ndaj kandidatëve të tjetër, qoftë për shkak të notës mesatare, por edhe për shkak të performancës së tyre në angazhimet e tyre të mëhershme në UKZ.</p>

Gjilan, më 25.9.2019

Anëtarët e Komisionit:

1. Prof. Ass. Dr. Nevrije Bislimi – Ismaili, kryetare

N. Bislimi

2. Prof. Ass. Dr. Merxhan Avdyli, anëtar

M. Avdyli

3. Prof. Ass. Dr. Bashkim Dalipi, anëtar

B. Dalipi

